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ВСТУП 

 

Об’єкт дослідження Дракулівське водосховище знаходиться в 

Кілійському районі Одеської області, кліматична особливість якої полягає в 

тому, що головним лімітуючим фактором, який обмежує величину 

врожайності, є недостача вологи, яку компенсує зрошення. 

Зрошувальна меліорація спрямована  на встановлення і регулювання на 

полях водного режиму, який забезпечує  отримання  проектного врожаю 

сільськогосподарських культур. Водний режим знаходиться в прямій 

залежності від кліматичних, ґрунтових, гідрологічних та господарських умов, 

біологічних особливостей рослини, їх урожаю, агротехніки обробітку, а 

також від способу й техніки поливу. Поливи впливають  на концентрацію 

ґрунтового розчину, змінюють вміст солей у ґрунті. Витісняючи повітря з 

ґрунтових шпар, зрошувальна вода визначає повітряний режим ґрунту.    

 Оптимальний водний режим ґрунту - це режим зрошення, який 

визначає норми, терміни та кількість поливів сільськогосподарської 

культури. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 
 

 
За водогосподарськими розрахунками Дракулівске водосховище може 

забезпечити водою площу в 400 га до липня. Починаючи з цього місяця, 

потрібно проводити підкачування води насосною станцією, тому що в серпні 

спостерігаються від'ємні значення акумуляції води в водосховищі, тобто 

спрацювання водосховища досягає рівня мертвого об'єму, після якого 

спрацювання неможливе. 

Основною проблемою Дракулівського водосховища на даний час є 

незбалансованість проведення робіт із його поповненнями у зв’язку зі 

зменшенням забору води на полив по Татарбунарській ЗС з Козійського 

водосховища. Необхідно розробляти новий  диспетчерський графік по 

строках та обсягах водоподачі ,а як кращий варіант необхідно відшукувати 

можливості щодо технічного переоснащення ГНС-1(встановити агрегат 

меншої потужності для планомірних робіт окремо на поповнення 

Дракулівського водосховища). 
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